
Следствие завершило расследование уголовного дела по заказному убийству в Чите

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению четырёх жителей Читы в убийстве, совершённом по найму группой лиц по предварительному сговору. При этом двум обвиняемым инкриминируется организация этого убийства (ч. 3 ст. 33, п. «ж, з» ч.2 ст.105 УК РФ), а двум другим – исполнение (п. «ж, з» ч.2 ст.105 УК РФ). По версии следствия, 34-летний совладелец одного из ломбардов в Чите решил убить своего 24-летнего компаньона для единоличного владения бизнесом. Злоумышленник обратился с предложением убийства партнера к ранее судимому соседу по дому и пообещал за это один миллион рублей. В свою очередь, сосед подыскал для убийства двух знакомых, которым пообещал по 350 тысяч рублей. 22 декабря 2012 года двое наёмников назначили 24-летнему мужчине встречу в одном из дворов по улице Малой под предлогом продажи мобильного телефона iPhone 5 по сниженной цене. Когда мужчина приехал на встречу, киллеры убили его. Один из злоумышленников несколько раз ударил потерпевшего молотком по голове, второй – ножом в тело и шею. После убийства его заказчик, расплатившись с другими соучастниками, продал бизнес и уехал в Краснодарский край. Преступление было раскрыто в результате совместной работы следователей и оперативников полиции. В ходе расследования все обвиняемые, за исключением одного организатора, признались в содеянном. Несмотря на полное отрицание бывшего компаньона потерпевшего причастности к заказному убийству, следователи собрали исчерпывающие доказательства виновности в преступлении всех фигурантов дела. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд.

17 Июня 2014

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/780120>